

一回家警衛狂問話！大樓住戶嫌煩「滿滿壓迫感」 前物業揭內幕

CTWANT 周刊王 CTWANT | 網編組 2024 年 9 月 29 日



1 名網友抱怨，自家社區大樓的警衛每次看到他都會主動打招呼，很有壓迫感。（示意圖／翻攝自 Pixabay）

[周刊王 CTWANT] 「請問大家大樓的警衛會常常看到你都講話嗎？」1 名網友抱怨，自家社區大樓的警衛每次看到他都會主動打招呼，例如「回來了喔」、「下班了喔」、「要去吃飯了嗎」等等，但自己其實不喜歡被警衛搭話，感覺在社區走動很不自在，彷彿沒有辦法自由進出，動不動就要被問話，導致下班都有壓迫感。

原 PO 在臉書社團「買房知識家」發文，「我們家戶數不多，大樓在六年左右。警衛大哥每次看到我回來都會打招呼：回來了喔、下班了喔、要去吃飯了嗎、明天放假了要出去玩嗎？但老實說我不太想警衛這麼多問題，這樣會導致我們在自己社區走動很不自在。我沒有辦法自由進出的感覺，都要被問話，導致下班都有壓迫感」。

當事人抱怨，每次回到家都要被問話，讓他彷彿沒有回家放鬆的感覺「有時候連想出去都會覺得等下經過警衛那邊又要被問：要出去喔？要去吃飯了喔？因為是第一次住大樓。真的很不習慣這樣。大家通常自己的警衛都會這樣打招呼嗎？還是因為我們戶數少？真心覺得好煩喔！」

貼文引發討論，不少過來人直言「我以前做過物業來回答你，是公司跟社區規定要打招呼。這就跟問你『吃飽沒』一樣，你點頭就可以回應，不用說實話，因為他們也不知道」、「你微笑走過就好，警衛要認人，總是要一些互動比較好記憶，不然就不要住大樓」、「我自己是會主動跟對方打招呼，對方如果有開口也會簡單回應，畢竟遠親真的不如近鄰」。